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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 
 

Kelompok Usia   : 5 – 6  Tahun 

Semester / Minggu   : II / 2 

Tema/Sub tema/Materi kegiatan : Diriku / Kesukaanku / sayuran sehat 

Hari, Tanggal    :   

Sentra Kegiatan   : Bermain Peran 

Alokasi waktu    : 180 menit 

 

Kompetensi Dasar : 1.1; 2.2; 3.8-4.8; 3.12-4.12; 3.15-4.15. 

 

Tujuan Pembelajaran : 

1. Anak mampu mengenal dan membedakan macam-macam sayur. 

2. Anak mampu mengetahui berbagai rasa sayur. 

3. Anak mampu mengetahui mamfaat sayur. 

4. Anak terbiasa makan sayur. 

 

Media/Sumber belajar 

1. Mangkuk 1 .Sayur Sup (wortel, brokoli, daun bawang) 

2. Mangkuk 2. Sayur Bayam (Bayam,wortel, oyong) 

3. Mangkuk 3. Tumis kangkung (kangkung, toge) 

4. Buku gambar 

5. Pensil 

6. Crayon/pensil pewarna. 

 

A. Langkah Kegiatan 

I. Pembukaan 

Nama Kegiatan Kegiatan Keterangan 
Kegiatan awal - Guru mengucapkan salam. 

- Guru mempersilahkan anak untuk 
minum dan melakukan BAK terlebih 
dahulu. 

- Guru mengajak anak berbaris sesuai 
jenis kelamin sebelum masuk ke dalam 
ruang bermain. 

 

Kegiatan pembukaan - Guru mengajak anak untuk duduk dan 
membentuk lingkaran. 

- Guru meminta salah satu anak untuk 
memimpin doa mulai belajar. 

- Guru mengajak anak untuk bersajak     
“ 4 Sehat 5 Sempurna” 

 

 

II. Inti 

Nama Kegiatan Kegiatan Keterangan 
Pijakan sebelum 
bermain 

-Guru meminta anak menyebutkan 
macam-macam sayur dan manfaatnya  
yang telah dipelajari pada kegiatan hari 
sebelumnya. 
-Guru memberikan 3 mangkuk sayur : 
sayur sup (1), sayur bayam (2) dan 
tumis kangkung (3) untuk setiap anak 

 
 
 
 
Mengamati 
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beserta sendok.  
Pijakan saat bermain • Kegiatan 1 

- Guru meminta anak untuk 
mengamati dan mengidentifikasi 
sayur apa saja yang ada dalam 
setiap mangkuk serta merasakan 
setiap sayur yang disajikan.  

- Anak mengamati dengan mengaduk 
sayuran dan mengidentifikasi sayur 
apa saja yang ada di setiap mangkuk 
serta mencoba setiap sayur yang 
ada di dalam setiap mangkuk. 

- Guru meminta anak untuk 
menceritakan  isi setiap sayur dan 
rasa setiap sayur. 

- Anak bercerita macam sayur yang 
ada di setiap mangkuk serta 
menggambarkan rasanya. 

- Guru mempersilahkan untuk 
memilih sayur mana yang menjadi 
kesukaannya dan mengungkapkan 
alasannya. 

- Anak memilih satu atau dua macam 
sayur yang menjadi kesukaanya dan 
mengungkapkan alasannya. 

• Kegiatan 2 
- Guru meminta anak untuk 

menggambar sayur yang menjadi 
kesukaannya. 

- Anak menggambar dan mewarnai 
sayur kesukaannya. 

• Kegiatan 3 
- Guru meminta anak untuk 

mencontoh tulisan nama sayur 
kesukaanya. 

- Anak mencontoh tulisan nama 
sayur kesukaannya. 

 

 
 
 
 
 
Mengumpulkan 
informasi 
 
 
 
 
 
 
 
Mangasosiasi dan 
mengkomunikasikan 
 
 
 
 
 
Mengkomunikasikan 

III. Istirahat, Makan, Bermain 

IV. Penutup 

Nama Kegiatan Kegiatan Keterangan 
Pijakan setelah 
bermain 

- Guru melakukan recalling kegiatan 
hari ini. 

- Anak menceritakan pengalaman 
dan perasaan selama kegiatan hari 
ini. 

- Guru mengucapkan terima kasih 
dan reward pada anak kemudian 
memberikan motivasi tujuan 
kegiatan hari ini. 

 

Kegiatan Akhir - Berdoa, salam.  
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B. Format Penilaian 

Kompetensi 
Inti (KI) 

Kompetensi 
Dasar (KD) 

Indikator BB MB BSH BSB 

Sikap spiritual 1.1 Membiasakan ibadah sehari-hari 
dengan berdoa sebelum dan 
setelah kegiatan. 

    

Sikap sosial 2.2 Mengembangkan rasa ingin tahu 
anak untuk mempelajari sesuatu 
lebih dalam 

    

Pengetahuan 3.8 
 
3.11 
 
3.12 
3.15 

1. Mengenal bentuk, warna, rasa 
dan nama macam sayur 

2. Menceritakan warna, rasa  dan 
nama macam sayur 

3. Mengenal keaksaraan awal 
4. Mengenal berbagai karya dan 

aktivitas seni  
 

    

Keterampilan 4.8 
 
 
4.11 
 
 
 
4.12 
4.15 

1. Menyebutkan dan 
membedakan nama dan rasa 
macam-macam sayur2 

2. Bercerita tentang warna, rasa  
dan nama macam sayur dan 
menceritan sayur kesukaanya 
dan alasannya. 

3. Mencontoh huruf nama sayur 
4. Membuat karya dan aktivitas 

seni (gambar, mewarnai) 
dengan media pensil, crayon 
dan pensil warna. 

    

 

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

 

 
 

Mengetahui, 
Kepala TK Pertiwi Danguran 

 
 
 
 

Yuli Sumarsih, S.Psi 
NIP. 19610724 198702 2 001 

 
 

Klaten,                2021 
 

Guru Kelas 
 
 
 
 
 

Yuanita Christian, S.Pd 
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FORMAT REKAPITULASI PENILAIAN HARIAN 

KELOMPOK USIA 5 – 6 TAHUN 

Nama Peserta Didik :   

Tema Kegiatan :      Semester :   

Kompetensi Dasar :  

No. Tanggal 
Penilaian Kegiatan Pengembangan 

Perbaikan Pengayaan 
NAM Kog FM Bhs Sosem Seni 

1.          
2.          
3.          
4.          
5.          
6.          
7.          
8.          
9.          
10.          
11.          
12.          
13.          
14.          
15.          
16.          
17.          
18.          
19.          
20.          
21.          
22.          
23.          
24.          
25          
26.          
27.          
28.          
29.          
30.          
Capaian Akhir         

 

 

 

 

Mengetahui, 
Kepala TK Pertiwi Danguran 

 
 
 
 

Yuli Sumarsih, S.Psi 
NIP. 19610724 198702 2 001 

Danguran ,  ................................... 
Guru Kelas 

 
 
 
 

(Yuanita Christian, S.Pd) 
 

 

  

Catatan guru : 
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ANALISIS DATA HASIL KARYA 

 

Nama Peserta Didik : 

Tema Kegiatan  :  

Kelompok    : B (5-6 tahun)  

 

No. Hasil Karya Hasil Pengamatan KD dan 
Indikator 

Capaian 
Perkembangan 

1.  
 
 
 
 
 

   

2.  
 
 
 
 
 

   

3.  
 
 
 
 
 

   

4.  
 
 
 
 
 

   

5.  
 
 
 
 
 

   

 

Mengetahui, 
Kepala TK Pertiwi Danguran 

 
 
 

Yuli Sumarsih, S.Psi 
NIP. 19610724 198702 2 001 

Danguran ,  ................................... 
Guru Kelas 

 
 
 

(Yuanita Christian, S.Pd) 
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CATATAN DATA ANEKDOT 

 

Nama Peserta Didik : 

Tema Kegiatan  :  

Kelompok   : B (5 -6 tahun) 

 

No. Tanggal Peristiwa/Perilaku KD dan 
Indikator 

Capaian 
Perkembangan 

1.  
 
 
 
 
 

   

2.  
 
 
 
 
 

   

3.  
 
 
 
 
 

   

4.  
 
 
 
 
 

   

5.  
 
 
 
 
 

   

6.  
 
 
 
 
 

   

Mengetahui, 
Kepala TK Pertiwi Danguran 

 
 
 

Yuli Sumarsih, S.Psi 
NIP. 19610724 198702 2 001 

Danguran ,  ................................... 
Guru Kelas 

 
 
 

     (Yuanita Christian, S.Pd) 
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